


PRAVILNIK O POSKUSNEM DELU

1. člen

Pravilnik o poskusnem delu (v nadaljevanju Pravilnik) ureja način izvajanja, spremljanje in ocenjevanje poskusnega dela ter maksimalni čas trajanja poskusnega dela v družbi.

2. člen

Določbe Pravilnika veljajo za vse delavce družbe.

3. člen

Pogoj poskusnega dela se lahko določi za vsa delovna mesta v družbi.

4. člen

Poskusno delo je obdobje, v katerem delodajalec ugotavlja primernost novo zaposlenega delavca za določeno delovno mesto. Delavec se v tem času seznani z delom in nalogami delovnega mesta, na katero je razporejen, tako da je po uspešno opravljenem poskusnem delu pripravljen opravljati delo na določenem delovnem mestu samostojno.

5. člen

Pogoj opravljanja in čas trajanja poskusnega dela za posameznega delavca se navedeta v njegovi pogodbi o zaposlitvi.

6. člen

Če narava dela to zahteva, se lahko določi, da delavec še pred sklenitvijo pogodbe o zaposlitvi opravi  predhoden preizkus strokovnega znanja in zmožnosti, s katerim se ugotovi ali delavčeve kvalifikacije in zmožnosti ustrezajo zahtevam delovnega mesta. 

Opravljanje predhodnega preizkusa strokovnega znanja in poskusno delo se ne izključujeta.

7. člen

Poskusno delo za posamezno delovno mesto se predhodno določi z ustreznim sklepom. Pogoj poskusnega dela mora biti naveden v objavi prostega delovnega mesta. Ob nastopu poskusnega dela mora delavec prejeti opis del in nalog za njegovo delovno mesto in biti seznanjen z načinom spremljanja in ocenjevanja njegovega poskusnega dela.

8. člen

Trajanje poskusnega dela je določeno glede na stopnjo zahtevnosti delovnega mesta, in sicer:

· za dela I., II., III. tarifnega razreda največ 1 mesec,

· za dela IV. tarifnega razreda največ 2 meseca,

· za dela V. tarifnega razreda največ 3 mesece,

· za dela VI., VII., VIII. in IX tarifnega razreda največ 6 mesecev. 

Poskusno delo se lahko podaljša v primeru začasne opravičene odsotnosti delavca z dela (npr. bolezen).
9. člen

Delodajalec imenuje strokovno komisijo, pooblaščeno za spremljanje in ocenjevanje poskusnega dela (v nadaljevanju Komisija). Komisijo sestavljajo člani, ki so strokovnjaki na področju dela, ki ga opravlja delavec na poskusni dobi, ali imajo najmanj enako stopnjo strokovne izobrazbe kot delavec. Komisija je sestavljena iz najmanj dveh članov.

Komisija nadzoruje delo novozaposlenega delavca. 

Strokovna komisija ob koncu vsakega meseca poskusne dobe izda preliminarno Mesečno oceno delavčevega poskusnega dela. Lestvica za ocenjevanje poskusnega dela ima naslednje ocene: odlično (5), prav dobro (4), dobro (3), zadostno (2), nezadovoljivo (1). Preliminarne mesečne ocene so podlaga za kasnejšo končno oceno poskusnega dela delavca. 

Komisija najkasneje 8 dni pred zaključkom poskusne dobe izda odločbo z oceno poskusnega dela novozaposlenega delavca. Poskusno delo je lahko ocenjeno uspešno ali neuspešno.

Izjemoma lahko Komisija oceni delo novozaposlenega delavca tudi pred koncem poskusne dobe. Če je do tedaj opravljeno poskusno delo delavca ocenjeno kot izredno uspešno, se šteje, da je delavec predčasno opravil pogoj poskusnega dela, in se ga takoj razporedi na delovno mesto, za katerega je sklenil pogodbo o zaposlitvi. Če je do tedaj opravljeno poskusno delo ocenjeno kot neuspešno, ker je očitno, da delavec ne ustreza določenemu delovnemu mestu, se na podlagi sklepa o prenehanju delovnega razmerja, delovno razmerje zaključi po preteku odpovednega roka, določenega v pogodbi o zaposlitvi.

10. člen

Pri podpisovanju ocene poskusnega dela se, zaradi spoštovanja postopka ocenjevanja novozaposlenega delavca, zahteva tudi prisotnost predstavnika kadrovskega oddelka.

11. člen

Če delavec uspešno opravi poskusno delo, velja, da je delavec pripravljen samostojno opravljati dela in naloge delovnega mesta, na katerega je bil razporejen.

Če je delavčevo poskusno delo ocenjeno z oceno neuspešno, mu preneha delovno razmerje z dnem dokončnosti sklepa o prenehanju delovnega razmerja.

12. člen

Delavec, ki meni, da mu predvideno delo ne ustreza, lahko med poskusnim delom vsak čas izjavi, da ne želi več delati na tem delovnem mestu. Takemu delavcu predčasno preneha delovno razmerje v skladu z določbo člena iz njegove pogodbe o zaposlitvi, ki govori o prenehanju delovnega razmerja med poskusnim delom.

13. člen 

Pravilnik sprejme uprava družbe.

14. člen

Pravilnik začne veljati naslednji dan od sprejema in se v vednost zaposlenim objavi na oglasni deski.

