Vprašanje:

»Glede na to, da ste omenili, da oddajate dve plačilni listi za en mesec (ena plačilna Slovenska in ena tuja-detaširana), bi vprašala:
1. Torej splošna olajšava se doda na slovenski plačilni listi pri detaširanem pa tega ne upoštevate?
1. Drugo vprašanje pa je, po kakšni dohodnini obračunate detaširano plačo? Glede na to, da v eni plačilni listi se obračunu upošteva dohodninska lestvica za obračun dohodnine, če se to zdaj loči na dve plačilni listi se po dohodninski lestvici skoraj da ne plača nobena dohodnina (če vzamemo pol meseca SLO in pol meseca tujina). Po kakšni dohodnini obračunate plače? Če bomo plačali premalo dohodnine smo prevalili »dolg« na koncu leta na delavca…, če obračunamo po splošni 25% osnovi pa lahko pride do preplačila dohodnine in ga dobi vrnjeno delavec.
 
Prosila bi za razlago, saj smo do zdaj obračunali vse na eni plačilni listi in nismo meli do zdaj noben problem v tej smeri. Seveda smo potem oddali pod REK obrazec 1091 in do zdaj ni bilo nobenih povratnih informacij, da to nebi bilo v redu.«

Odgovor: 

V kolikor vam program omogoča, da vse obračunate na eni plačilni listi in oddate REK obrazec 1091, je vse v redu. Moje stranke imajo namreč različne programe in od tega je tudi odvisno kako pripraviti plačilne liste in oddati REK obrazce. V primerih, ko se pripravita dve plačilni listi (ločeno za delo v Sloveniji in ločeno za delo v tujini), se npr.:
- pripravi najprej plačilna lista za tujino (šifra 1091), upošteva splošna olajšava (primer rezidenta) in obračuna akontacija dohodnine po lestvici ter odda REK obrazec;
- nato se pripravi plačilna lista za delo v Sloveniji (šifra 1001), program ima vgrajen ukaz, da se prišteje plača, ki je bila prej obračunana (torej vleče kumulativo – sešteva bruto osnovo iz prejšnje plačilne liste), naredi poračun dohodnine ter odda REK obrazec (kumulativa).

